

## Beszámoló az MPT Óvoda- és Iskolapszichológia Szekció 2022. évi munkájáról és tervek a 2023-as évre

A 2022. évben az MPT OPIP szekció az eddigi hagyományainkhoz híven az Országos Iskolapszichológiai Módszertani Bázissal szoros szakmai együttműködésben végezte a tevékenységét.

Változatlan intenzitással működik az Iskolapszichológus facebook, ahol a tevékenységet és a résztvevők körét a szakmai fórum irányába vittük el.

Rövid- és hosszabb távú terveink közt a kollégákkal való kapcsolattartás megújítása, a szakmai továbbképzések fejlesztése és a szakmai protokollal kapcsolatos kiegészítő mellékletek írása szerepelt.

Országos Iskolapszichológus Módszertani Bázissal együttműködve folytattuk az iskola- és óvodapszichológusok és az iskola- és óvodapszichológusok koordinátorai számára havi rendszerességgel tartott szakmai napokat, a korábbi tapasztalatok alapján hibrid formában, biztosítva a kollégáknak a személyes találkozás lehetőségét, ugyanakkor a vidéki kollégák számára, de mindenkinek nyitottan az online becsatlakozást is. A résztvevők száma alkalmanként 70-120 fő.

Rendszeressé váltak a célzottan a koordinátor számára rendezett találkozók, a 2022-es évben két találkozóra került sor jelentős számú résztvevővel. A 2021-ben létrehozott adatbázist kiegészítettük a koordinátorok elérhetőségével és a koordináltak létszámával (önkéntes adatközlés alapján) és az adatbázist folyamatosan frissítjük.

Intenzívebbé váltak a protokollal kapcsolatos munkát, ami egyrészt az óvodapszichológusi tevékenység számára egy bővített anyag megírását, másrészt a koordinátorok tevékenységi körének részletesebb kifejtését, harmadrészt a gyakori szakmai kérdések és problémák és ezek szakmai megoldásának gyűjteményét jelenti. Ez a munka még jelenleg is folyamatban van.

Fontosnak tartjuk az iskolapszichológusi munka megismertetését szakmai és szélesebb körben is, ezért az iskolapszichológiával kapcsolatos publikálást feladatunknak tekintjük. A 2019-ben megkezdett, az online oktatással kapcsolatos kutatómunkát folytatva további cikk publikálásának munkálatai folynak a diákokkal kapcsolatos eredményekről. További tanulmányt készítettünk az iskolapszichológusok iránti attitűd vizsgálatáról országos reprezentatív diák és pedagógus mintán, erről előadás keretében már beszámoltunk 2022-ben, ebben a témában további publikációt tervezünk. További három publikációnk jelent meg 2022-ben az iskolapszichológiában használatos módszerekkel kapcsolatban.

Megkezdtük a szakmai előkészületeket az V. Iskolapszichológus Vándorgyűlés szervezéséhez, a Szegedi Tudományegyetem Pszichológiai Intézetével és az Országos Iskolapszichológiai Módszertani Bázissal közösen szervezünk.

Terveink a 2023-as évre

- szakmai protokollal kapcsolatos kiegészítő mellékletek megírása: bővített anyag az óvodapszichológusi és a koordinátorok tevékenységi körre vonatkozóan, és gyakori szakmai kérdések és problémák és megoldási javaslatok
- Országos Iskolapszichológus Módszertani Bázissal együttműködve folytattuk az iskola- és óvodapszichológusok számára tartott szakmai rendezvényeket havi rendszerességgel és az iskola- és óvodapszichológusok koordinátorai számára külön is
- V. Iskolapszichológus Vándorgyűlés szervezése

- a készülő iskolapszichológiát érintő rendeletek véleményezése (NKT változása, státusztörvény, minőségi bérezés)
- iskolapszichológiával kapcsolatos tudományos cikkek publikálásának támogatása, megírása



N. Kollár Katalin PhD. Habil.  
szekcióelnök

2023. 05. 14.